Zestaw 111 dla klasy 7 - II edycja

Zad.1(0-4)

Srednia wieku uczestnikow kursu tanca towarzyskiego wynosi 18 lat. Grupa liczy
16 uczestnikow. Na dzisiejszych zajeciach nieobecna byla jedna para (obydwoje
uczestnikow jest w tym samym wieku). Srednia wicku pozostatych kursantow wy-

niosta 17 lat. Po ile lat maja nieobecni?

Zad.2 (0-4)
Oblicz  obw6d  trapezu 12em
danego na rysunku obok. e m|n

am

Zad. 3 (0 -4)
Zuziai jej mtodszy brat Tomek wybrali si¢ z rodzicami do zoo. Zuzi i Tomkowi przy-
stuguja bilety ulgowe, z 35% znizka. Za dwa bilety normalne i dwa ulgowe zaplacili

w sumie 257, 4 zl. Ile kosztuje bilet normalny do tego zoo?



